

今年前9月城镇新增就业1022万人

就业形势保持总体稳定

记者近日从人力资源和社会保障部举行的新闻发布会上获悉:今年前9月,全国城镇新增就业1022万人,就业形势保持总体稳定。

就业优先政策深入实施。1至9月延续实施阶段性降低失业和工伤保险费率、稳岗返还、一次性扩岗补助等政策,为企业减少成本1419亿元,支出就业补助资金809亿元。

重点群体就业工作持续加强。实施高校毕业生等青年就业服务攻坚行动,帮助未就业毕业生尽早就业;组织实施“三支一扶”计划,共招募4.2万名高校毕业生到基层服务;举办劳务协作暨劳务品牌发展大会,开展防止返贫就业攻坚行动。截至9月底,脱贫人口务工规模达到3297万人。

职业技能培训扎实开展。突出高校

毕业生、农村转移劳动力等重点群体,大规模开展职业技能培训。1至9月发放职业培训券899万张,延续实施技能提升补贴政策,开展补贴性职业技能培训1300多万人次。

就业服务不断优化。接续推出民营企业服务月等活动,优化重点企业用工服务保障,1至9月为7万余家重点企业解决用工需求162万余人。据人民日报

中国航天员乘组 完成在轨交接 神舟十六号航天员 将于10月31日返回地球

新华社酒泉10月29日电 记者从中国载人航天工程办公室得到消息,神舟十六号、神舟十七号航天员乘组29日进行交接仪式,两个乘组移交了中国空间站的钥匙。

截至目前,神舟十六号航天员乘组已完成全部既定任务,将于10月31日乘坐神舟十六号载人飞船返回东风着陆场。目前,着陆场及各参试系统正在紧锣密鼓做好迎接航天员回家的各项准备。

2023年前三季度 全国纪检监察机关 立案47万件 其中立案中管干部54人

新华社北京10月29日电 中央纪委国家监委29日公开通报2023年1月至9月全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2023年1月至9月,全国纪检监察机关共立案47万件,其中立案中管干部54人;共处分40.5万人,其中包括34名省部级干部。

通报显示,2023年1月至9月,全国纪检监察机关共接收信访举报261.7万件次,其中检举控告类信访举报81.9万件次。处置问题线索128.3万件,其中谈话函询26.6万件。立案47万件,其中立案中管干部54人、厅局级干部2480人、县处级干部2万人、乡科级干部6.5万人;立案现任或原任村党支部书记、村委会主任4.6万人。处分40.5万人,其中党纪处分33.1万人、政务处分10.8万人;处分省部级干部34人,厅局级干部2244人,县处级干部1.6万人,乡科级干部5.4万人,一般干部5.6万人,农村、企业等其他人员27.7万人。

江苏省公安厅副厅长 陈旭接受审查调查

据江苏省纪委监委消息:江苏省公安厅党委委员、副厅长陈旭涉嫌严重违纪违法,目前正接受江苏省纪委监委纪律审查和监察调查。据中央纪委国家监委网站



山东荣成: 金秋苹果飘香

10月28日,在山东省荣成市夏庄镇一处苹果园,果农们在采收苹果。

连日来,山东省荣成市各大苹果园里一派繁忙景象,果农们抓紧时间收获苹果,分拣、装运发往各地市场。

新华社发

中国新生代掀起“养生热” 中药茶饮抓住“年轻胃”

借助国粹与茶饮融合,一批中药茶饮品牌正从众多奶茶店里“杀出重围”,掀起药食同源的养生“飓风”。一批背靠中医馆或药企跨界开设的品牌门店频频网友打卡笔记,释放出中药茶饮赛道火热的信号。

“中国人的饮食自古讲究‘顺时而为’,中药茶饮销量亦受季节影响。”湖南九芝堂坡子街分店店长、执业医师李美林向记者介绍,众多中药茶饮中,消暑解腻的冰镇酸梅汤是夏季销量王,待秋冬干燥,润咽养肺的小吊梨汤便崭露头角。

《Z世代营养消费趋势报告》显示,中国18至35岁的年轻消费人群占健康养生消费人群的83.7%,药食同源+滋补类成为新生代消费选择。

受年轻人热捧的中药茶饮究竟有何魔力?记者走访湖南本土4家中药茶饮

门店发现,中药茶饮多用“罗汉果”“甘草”等甜味药材替代奶茶中原有的调味糖,在中和药材苦辛酸涩、保证饮品风味的同时,辅以“温补”功效,迎合了年轻人力求省事的养生需求。

前有啤酒加枸杞,后有可乐泡党参。与中老年群体相比,年轻一代的养生行为明显沾染了“佛系”与“朋克”的味道,“药食同源”的理念也在不断被解构与重塑。“反正没坏处,喝着多少有点心理作用。”在27岁湖南教师徐敏眼中,夜间是舍不得睡觉的私人时光。为缓解因晚睡导致的脾胃虚弱,熬夜灌“陈皮饮”已成为她的生活常态。

记者在电商平台以“中药茶饮”为关键词进行检索,诸如红参阿胶女神茶、枇杷橘红润肺茶等自泡型中药茶饮不在少数,其中不乏成交量过万的“爆款”。通

过对9位年轻“养生人”的采访,记者注意到,“新鲜感”与“崇尚健康”是吸引年轻一代体验中药茶饮的重要原因。而在他们看来,这一新型茶饮的出现,也能推动中医药文化在年轻群体中的传播。

“中药茶饮没有太多的‘科技’与‘狠活’,更适合中国宝宝的胃。”正在长沙旅游的“95后”游客康倩说,不同于传统奶茶模糊不清的配料表,中药茶饮使用的原料清晰可见,部分店员还会询问消费者身体状况,根据个人的虚实寒热为其进行个性化推荐。

但追求养生,也不能将希望全然寄托于中药茶饮之上。李美林表示,中药茶饮虽好,但并非适合所有人,也绝不是灵丹妙药;想要追求身体健康,仍应回归到良好生活习惯的养成。

据中新网

文化镇江

忙时读屏
闲时读书

让阅读成为一种生活方式

公益广告

镇江市全民阅读活动领导小组办公室

镇江日报社 宣